



Številka: 6030-5/2018/2

Datum: 26.11.2018

Vabilo k sodelovanju v  
Tednu pisanja z roko  
od 21. do 25. januarja 2019

Brez računalniške tipkovnice si je danes težko zamišljati pisno komuniciranje. Tipkovnica omogoča enostavno, hitro in učinkovito pisanje. A vendar smo prepričani, da tipkanje ne more v celoti nadomestiti pisanja z roko. Pisanje z roko je fina motorična spretnost, neponovljiva, tako kot prstni odtis.

Strokovnjaki opozarjajo, da naši možgani bolj kompleksno delujejo pri pisanju z roko kot pisanju s tipkovnico. Informacija, ki jo napišemo z roko, se v spominu zadrži dalj časa. Pri pisanju z roko se nam utrne več idej, ohranjamo pa tudi dolgotrajnejšo pozornost. Pisanje s tipkovnico in z roko se ne izključujeta, ampak dopolnjujeta, zato je pomembno razvijati oboje.

Na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport se zavedamo pozitivnih in negativnih vplivov prevladujoče uporabe tipkovnice v našem delu in življenju. Zato podpiramo prizadevanja Društva Radi pišemo z roko, ki nas ozavešča o pomenu pisanja z roko.

Društvo Radi pišemo z roko bo organiziralo Teden pisanja z roko od 21. do 25. januarja 2019. Vabimo vas, da sodelujete in na čim bolj ustvarjalen način vključite učence, dijake, njihove starše ter širšo lokalno skupnost v aktivnosti, s katerimi boste spodbujali pisanje z roko.

V letu 2019 bo posebna pozornost namenjena pisanju posvetil v knjige. Knjiga s posvetilom, napisanim z roko, je zelo osebno darilo, trajen spomin na osebo, čas in priložnost, ob kateri knjigo podari. Izkoristite jo, ko podarjate knjigo! Več o tem lahko preberete v sporočilih Društva radi pišemo z roko.

Prepričani smo, da je Teden pisanja z roko 2019 lepa priložnost, da opozorite na pomen ravnovesja v pisanju s tipkovnico in pisanju z roko. Delovna mesta prihodnosti bodo bolj kot doslej povezana z ustvarjalnostjo, domišljijo, komuniciranjem, čustvi, empatijo. In ker je pisanje z roko izvirna aktivnost, je to še en razlog več, zakaj ga je pomembno razvijati in ohranjati.

Z lepimi pozdravi,



dr. Jernej Pikalo  
minister